
Nyheter fra Utsiden
Din garanti mot Fake News 

Hva var det egentlig som skjedde 
i Geiranger 

sommeren 2024?

Nyheter fra Utsiden gir deg 
det hele og sanne bildet.

Historien om
 

 

he Princess and  he Sharlaman
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Forskningsfartøy på fjorden 

Vår maritime spesialreporter Raptus Sealeg var i 

forbindelse med en avspaseringsuke ute på en helt 

vanlig fisketur i Geirangerfjorden da han møtte en 

merkelig farkost på vei inn til havna i Geiranger. Det 

viste seg å være en autonom (selvstyrende) robåt 

uten årer. Passasjeren viste seg å være en forkledd 

forsker fra  Royal University of Shamanism (RUS) . 

Vår reporter fulgte båten inn til land og fikk 

forskeren, Dr. Zweistein, i tale. Doktoren var til å 

begynne med ikke særlig meddelsom, men vår 

reporter Sealeg fikk etterhvert den særdeles tørste 

vitenskapsmann med på et intervju inne på 

havnekroen. Hensikten med båtturen viste seg å 

være og teste ut en ny type amulett. Til tross for, 

eller kanskje på grunn av at Sealeg gjorde sitt beste 

for å tømme vår representasjonskonto, kom det, av 

forståelige grunner, ikke fram særlig mange 

detaljer om selve forskningsprosjektet. 

Redaksjonen har imidlertid i ettertid vært i kontakt 

med RUS kommunikasjonsavdeling og med hjelp av 

lovsang og besvergelser er vi nå garantert 

eksklusive rapporteringsrettigheter. Vi vil følge opp 

kontakten med RUS og rapportere til våre lesere 

fortløpende.  

Amuletten

Til tross for sjøgang og seidelforstyrrelser lyktes vår 

reporter med å få tatt et nærbilde av forsknings-

objektet. 

Saken vil bli fulgt opp av vår vitenskapsredaksjon. Vi 

forventer å kunne gi våre lesere ytterligere 

informasjon i neste NFU “Sommer Spesial”.

Hva skjer i Geiranger? Det har i lengre tid versert rykter om at det skjer 

aktiviteter i Geiranger i forbindelse med et større arrangement som skal finne sted senere i 
sommer. NFU kan som første (og eneste) internasjonale nyhetsmedium avsløre detaljer i 
forbindelse med sommerens hittil mest hemmeligholdte seanse.
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Forskningsfartøyet fra 

RUS, slik vår reporter 

Raptus Sealeg møtte 

det i Geirangerfjorden 

for en uke siden.

Foto: Raptus Sealeg/NFU

Foto: Raptus Sealeg/NFU
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Et av de mobile RUS-laboratoriene som ble etablert i forbindelse med forskningsprosjektet. 

Foto: NFU



Spirit Minimizer

Amuletten (SM) er nå sikret universelle patent-

rettigheter, og vi kan derfor gi våre leser et innblikk 

i både tekniske detaljer og formålet med SM. 

Dr. Zweistein hadde lenge hatt et problematisk 

forhold til alkohol. Han fikk ganske raskt diagnosen 

alkoholiker. Dette var på samme tid som han søkte 

på diverse ledige forskerstillinger ved ulike 

universiteter, bl.a. ved RUS (Royal University of 

Shamanism). Han valgte å være åpen om sine 

problemer. Det viste seg å være et lykketreff. RUS 

var akkurat i ferd med å utvikle en amulett som 

skulle kunne redusere alkoholens skadelige 

effekter på de menneskelige organer. 

Dr. Zweistein er nå hovedansvarlig for prosjektet og 

deltar i alle faser av forskningen.

Kort fortalt består SM av åtte solcelledrevne 

sensorer. Disse registrerer hvert eneste 

alkoholmolekyl som det aktuelle individ måtte ha 

innen rekkevidde. Signalene går til et antall micro 

chips som er innebygd i amuletten. Her bearbeides 

alle data og sendes til en antisensor som genererer 

høyfrekvente modulerte signaler på opptil 100 000 

MHz, som i sin tur oppfattes av et lite spesifikt 

område i hjernen. Signalene er imidlertid av en slik 

art at alle skadelige alkoholmolekyler filtreres bort, 

men på samme tid bibeholdes gledeeeffekten av 

alkoholen. Det er altså bare den “positive” effekten 

som personen sitter igjen med. Det forventes at 

strålingen reparerer hjerneskader mer enn 100%.

Dr. Zweistein er sentral både i utviklingen og 

uttestingen av Spirit Minimizer. Det var under en 

testtur på fjorden vår reporter Raptus Sealeg kom i 

kontakt med Dr. Zweistein. Zweistein hadde da 

drevet omkring i mer enn to uker bare utstyrt med 

forskjellige typer alkoholholdige drikker. 

Dette var siste fase av den praktiske testen av 

amuletten SM. Nå gjenstår bare ulike medisinske 

tester hvor også MR- og CT-undersøkelser av Dr. 

Zweisteins hjerne inngår. Vi kan her vise et MR 

bilde av Dr. Zweisteins hjerne før testingen av SM 

begynte.

Ny banebrytende forskning. I forrige utgave av NFU kunne vi fortelle om 

vårt møte med Dr. Zweistein fra RUS (Royal University of Shamanism). Vi har vært så 
heldige å få være med Dr. Zweistein på et besøk i RUS sitt amulettlaboratorium. Hvor 
eksakt laboratoriet er lokalisert kan vi av forståelige grunner ikke oppgi.
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Dr. Zweistein i amulettlaboratoriet.
Foto: NFU

Foto: Raptus Sealeg/NFU

8 stk C2H6O sensorer 1 stk super 

antisensor

I neste utgave av NFU 

håper vi å kunne vise 

resultat fra MR tatt etter 

bruk av Spirit Minimizer.



Her ser vi Dr. Zweistein ved et annet av de moblie RUS-laboratoriene. Vi kan tydelig se i hans blikk, en stor 

vitenskapsmanns besluttsomhet.

Foto: NFU



Det endelige beviset

Vi kunne i forrige utgave av NFU presentere et MR 

resultat fra en scanning utført innen testingen av 

Spirit Minimzer var påbegynt. Her kan man tydelig 

se store skader på Cerebellum.

Etter en flere uker lang testperide på fjorden i en 

autonom robåt, og etter å ha konsumert ufattelige 

mengder alkohol, kan legene bare konstatere at 

Spirit Minimizer har gitt den ønskede effekt. Det 

framgår tydelig av nedenstående MR-bilde.

Spirit Minimizer overbeviser Resultatene fra de seneste MR-undersøkelser 

av Dr. Zweisteins hjerne bekrefter den positive effekten Spirit Minimizer har på hjernen.  
Dr. Zweisteins forskergruppe går en lys framtid i møte. 
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Dr. Zweistein etter å ha “gått” flere runder i MRi 

scanneren. Foto: NFU

A biological framework for emotional 

dysregulation in alcohol misuse: from 

gut to brain | Molecular Psychiatry

SpringerNature

Investorer står i kø
Forskergruppen ved RUS, med Dr. Zweistein i 

spissen, har gjennom sin forskning vist at 

hardt arbeid lønner seg. Flere store 

investorgrupper har meldt sin interesse og 

erklært at de vil gå inn med betydelige midler 

til en videreutvikling av Spirit Minimizer. 
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Dr. Zweistein før bruk av
Spirit Minimizer

Dr. Zweistein etter bruk av
Spirit Minimizer

RUS Field Laboratory
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Sexsetermarsjen - Bryllupsmarsjen
NFU har i en årrekke arrangert “Sexsetermarsjen” i samarbeid med den 

lokale Sexseterbevegelsen. På grunn av at årets bryllupsbegivenheter utspiller 
seg i de samme geografiske trakter, har arrangørene tatt kontakt med Royal 
University of Shamanism (RUS) for å gi eventuelle tidlig ankomne 
bryllupsgjester en mulighet til å delta i marsjen. RUS stiller seg positiv til 
forslaget og vi annonserer følgelig årets marsj som “Bryllupsmarsjen”.



Et tilbakeblikk fra Sexsetermarsjen i 1966. Her deltok bl.a. sangkoret “De siste dagers jomfruer”. Det var for øvrig 

det siste året de deltok i marsjen. Det sies at de deltok i et antall marsjer på 70-tallet, men da under at annet navn.

Foto: Ukjent 

Et vakkert minne av de siste dagers tidligere nevnte.

Foto: Ukjent



Hvem var Gudemand og Tide?

For å få vite mer om G og T har vi kontaktet 

Dr. Zweistein, vår forsker fra RUS, som i tillegg til å 

forske på amuletter også har en Mastergrad i 

kunsthistorie, og arbeider som frivillig i museet. 

-  Dr. Zweistein, hvem var egentlig 

Gudemand og Tide?

- Jo, Gudemand var en framstående maler på 

sin tid. Som så mange andre kunstnere på den 

tiden malte han til største delen landskapsmalerier. 

En meget viktig person i hans liv var hans hustru 

Tide. Tide Gudemand malte ikke, men hun skrev 

dikter og også endel salmer. Hennes dikt og poesi 

ga stor inspirasjon til Gudeman i hans virke som 

maler. Men dessverre døde Tide Gudemand etter 

bare åtte års ekteskap. Dette tok, som dere forstår, 

Gudemand svært tungt. Han gikk inn i en alvorlig 

depresjon som fikk svært negative konsekvenser 

for hans kunstnerskap. Men i løpet av de åtte 

lykkelige årene med hustru Tide skapte han mye 

vakker kunst som kunstelskere fortsatt kan glede 

seg over her i museet .

Gudemand og Tides minnemuseun (GT-museet)

Som nevnt i vår invitasjon til å delta i “Bryllupsmarsjen”, vil det på dag 3 inngå et besøk til Gudeman og 

Tides minnemuseum (på folkemunne også kalt “GT-museet”. Dette vil vi komme tilbake til i nedenstående omtale 

av museet). Vi har fått henvendelser fra endel av våre kunstinteresserte lesere som ønsker å vite litt mer om 

museet i forkant av turen. Vi vil derfor gi våre marsjglade lesere litt bakgrunnsinformasjon.
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Gudemand i sitt atelier ca 1850. Fra 

Digitalt Arkiv. Foto: ukjent

En meget spesiell hendelse i Gudemands 
liv

Vi har festet oss ved særskilt ett av maleriene 

i museet og vil gjerne vite mer om dette.

Dr. Zweistein tar i mot oss i Gudemand og Tides 

minnemuseum Foto: NFU

Dr. Zweistein foran det desidert største verket i museet.

Foto: NFU
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- Hva kan Dr. Zweistein fortelle om det store 

maleriet som forestiller en maler som 

tilsynelatende maler en engel som leser fra en 

bok?

- Dette er et selvportrett. Her har Gudemand 

malt seg selv den gangen Tide åpenbarte seg for 

ham. Selv i sine mørkeste stunder forsøkte 

Gudemand en sjelden gang å male, og ved et slikt 

tilfelle fikk han et syn. Tide kom til ham i form av en 

engel lesende i en bok. Hun fortalte om fantastiske 

hendelser fra den andre siden, om engler som 

omgav seg med øglelignende skapninger, og om 

hvordan mange av disse mystiske vesener en gang 

skulle komme til jorden for å ta del i menneskers 

ritualer. 

Det var under denne åpenbaring at Tide leste diktet 

“Røynsle frå utsia” for Gudemand.

Og selv som vitenskapsmann vil jeg ikke 

utelukke at slike profetier kan komme til 

oppfyllelse. Og som forsker på RUS (Royal 

Shamanistic University) kan jeg forsikre om at vi tar 

dette på største alvor. Arbeidet med å videreutvikle 

Spirit Minimizer fortsetter så og si “på speed”.

Diktet “Røynsle frå utsia” har forøvrig fått en 

plass her på museet. Tide Gudemand hadde to 

halvsøsken, Vide (Gudemands halvsvigerinne) og 

Brede (Gudemands halvsvoger). Vide var veverske 

og Brede arbeidet i skogen, i tilleg til at han var en 

anerkjent treskjærer. Så Vide vevde et vakkert 

teppe med diktet innbrodert, og Brede laget en 

vakker ramme av krokfuru som senere ble belagt 

med gull.

Verket henger nå i museets bønnerom.

Åpenbaringen. Olje på lerret. 

250 x 250 cm. Foto: NFU

“Røynsle frå utsia”. Vide & Brede.

Tekstil i gullramme. Foto: NFU

- Men, hør nå Dr. Zweistein, hvorfor 

kaller folk dette museet for GT-museet?

- Haha, joda, selv om det er en naturlig 

forkortelse så kan det jo ha en sammenheng 

med undertegnedes forskningskonsumering 

av Gin & Tonic. De fleste har jo fulgt med på 

Spirit Minimizer- prosjektet. Det er ikke 

uventet at forkortelsen har festet seg i folks 

dagligtale.

Vi takker for en usedvanlig interessant 

omvisning og ønsker deltagerne velkommen 

til “Bryllupsmarsjen” den 15. juli.

Dr Zweistein under omvisningen

 i “GT-museet”. Foto: NFU
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En meget entusiastisk Dr. Zweistein 

under vårt besøk på GT-museet.

Foto NFU

Selv en erfaren GT kurator kan 

behøve en pust i bakken.

Foto: NFU
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“Slik eg så ho”. 

Olje på lerret.  Gudemand. År ukjent.

Foto: NFU



Fra molekylfiltrering til planetforsvar

Den opprinnelige ideen med Spirit Minimizer var, 

som beskrevet tidligere, å hindre skader på 

menneskekroppen forårsaket av alkohol. Og 

særskilt med omtanke for alle bryllupsgjester som 

etter ryktene allerede skal være på vei til den vakre 

turistbygden. Det har imidlertid oppstått en viss 

bekymring for at en helt spesiell type gjester kan 

melde sin ankomst. Brudgommen har som kjent en 

fortid som øgle fra fjerne galakser. Man frykter at 

disse slektninger nå skal komme i et så stort antall 

at det helt vil sprenge hotellkapasiteten på stedet. 

Derfor har det nå vært viktig på rekordtid å skaffe 

seg et kunnskapsgrunnlag for å forsvare planeten 

mot en slik invasjon.

En ytre ringvei av Spirit Minimizer (SM).

SM er på rekordtid omprogrammert og oppskalert 

til å kunne fungere som et ytre skjold for å 

forhindre at bygden blir oversvømt av ubudne 

Romfarts- og forsvarsindustrien satser Flere industrigiganter går nå 

sammen for å oppskalere og videreutvikle Spirit Minimizer. Det er allerede utviklet flere 
prototyper. Disse  testes nå av ledende aktører innenfor forsvar og romfart.
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Fra byggingen av Spirit Minimizer i romversjon.

Foto: NFU

Spirit Minimizer i bane rundt Jorden.

Foto: Elton Snusk Laboratories/NFU

bryllupsgjester. Men i følge rykter kan det 

allerede befinne seg et mindre antall slike 

“gjester” i bygdesamfunnet.

Småskala lokale radarsystem

Det er i tillegg til de ytre systemene utviklet små 

mobile enheter som kan plasseres hvor som helst 

i terrenget, fra fjorden til opp i lia, og dalstrøka 

innafor. Disse enhetene vil oppdage 

fremmedelementer og fortrinnsvis transformere 

dem til vennligsinnede humanoider. Dog ikke 

med rett til hotellrom i bygden.

Spirit Minimizer 

Radar System.

Foto: RUS/NFU
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Dette bildet er tatt av en av våre vitenskapsjournalister som fikk være med på en ekspedisjon arrangert av Elton Snusk 

Laboratories. Det viser med all tydlighet at brudgommens slektninger forbereder seg på å nærme seg jorden og 

fjorden. Myndigheter og øvrige institusjoner med ansvarsfølelse har imidlertid tro på at Spirit Minimizer vil hindre en 

ukontrollert tilstrømming av denne kategorien gjester.

Foto: NFU



Prøvekjøring med forviklinger

Lensmannen i Geiranger fikk for noen dager 

siden inn en bekymringsmelding. Under en 

generalprøvetur i forkant av “den store festen”, skal 

noen turgåere fra Skjåk ha observert noe de tolket 

som upassende adferd mot en kvinne iført 

brudekjole. 

Som et av vitnene uttrykker det: “ N’ høll på å 

dutta på’a der attom”

Dr. Zweistein hadde for anledningen meldt 

seg frivillig som sjåfør, og kvinnen var en innleid 

statist fra et eventbyrå. En kan si mye om 

vitenskapsmenn, men det skal de ha, de vil hele 

tiden utforske nye områder. Og ledelsen ved RUS 

(Royal University of Shamanism” hyser stor tillit til 

Dr. Zweistein og gir ham frie hender til å ta tak i  

det meste som dukker opp.

Hva skjedde egentlig?

Hva sier Dr. Zweistein selv om det hele:

- Hva var nå dette da Dr. Zweistein?

- Ja, først og fremst er det jo pinlig å bli 

anklaget for noe slikt da. Jeg har aldri vært, og vil 

heller aldri komme i en #MeToo situasjon. Aldri !!

Det stormer rundt DR. Zweistein Det holdt på å bli en skandale i 

forbindelse med bryllupsforberedelsene i Geiranger. Den kjente forskeren Dr. Z ble 
mistenkt for overgrep mot en av brudepikene. Det meldes imidlertid fra 
Lensmannskontoret at det hele nok skyldes at noen vitner har misforstått en viss situasjon.
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En rekonstruksjon av den 

påståtte hendelsen. Her ser 

man en utmattet Dr. Zweistein 

hengende over panseret på en 

Ford modell 1934. Den statist-

iske brudepiken i bakgrunnen 

er av modell 2004.

Foto: NFU

- Men i følge vitnet virker det jo som om det 

skjedde noe “der attom”?

- Joda, det stemmer det, at vi var bak bilen. 

Men med en såpass gammel bil må man regne 

med litt smårusk både her og der. Motoren sloknet 

helt enkelt, men heldigvis på en bakketopp. Det 

behøvdes bare et lite dytt fra oss begge for å få den 

i sakte rulling slik at den kom i gang igjen. Og vi 

kanskje “dyttet” litt utilsiktet på hverandre. Med 

“samtykke” kan vi vel kalle det. 

Saken henlagt

Lensmannen melder at saken er henlagt, til 

stor lettelse for de berørte parter.

Bildet er tatt under en av de 

andre prøvekjøringene. Det er 

usikkert hvem som var sjåfør.

Foto: ukjent
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Dr. Zweistein har lenge vært engasjert i sexseterbevegelsen. Dette er imidlertid et minne fra hans tidligere liv som 

leder av toseterbevegelsen. Vi kan legge til at han på den tiden var forlovet og hadde sjelden med passasjerer av 

tvilsom karakter.

Foto: Ukjent



“Verre og Verre”. 

Olje på lerret. Gudemand og Tide. Ca 1843. Foto: NFU

Sensasjonellt kunstverk oppdaget på “GT-museet”. Det er funnet 

et hittil ukjent maleri utført av Gudemand og Tide. Dette kan være nok et bevis på at det er 
mer mellom himmel og jord enn hva noen kunne tro. Dette tyder også på at Gudemands 
hustru Tide var et vesen utenom all menneskelig fatteevne.
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Gudemands andre åpenbaring

Som vi har skrevet i en tidligere utgave av NFU, 

fikk maleren Gudemand en åpenbaring da hans 

avdøde kone Tide viste seg for ham i form av en 

engel. Det er nå funnet et maleri som viser et par, 

som til forveksling ligner de to som skal gifte seg i 

Geiranger om et par ukers tid. 

Vi har kontaktet Dr. Zweistein som var den 

som fant verket i kjelleren på GT-museet, og stilte 

ham følgende spørsmål:

- Kan denne hendelsen være et bevis på at det 

finnes mer mellom himmel og fjord enn det vi kan 

forestille oss?

-  Ja, alt tyder på at fru Tide Gudemand hadde 

evner utover det vanlige, både i i jordelivet og på 

“den andre siden”. Første gang Tide viste seg for 

Gudemand kunne hun fortelle om besynderlige 

opplevelser fra livet som engel. Dette verket 

malte Gudemand på bakgrunn av notater han 

gjorde under Tides andre åpenbaring. Her er det 

tydelig at både øgler og engler har gitt 

kunstneren inspirasjon. Og verkets tittel 

stemmer også forbausende bra i forhold til 

utviklingen hva gjelder bryllupsforberedelsene.

- Apropos bryllupsforberedelser. Er det 

noe nytt angående GT-prosjektet?

- Det er mye som tyder på at ledelsen ved 

RUS (Royal University of Shamanism) har funnet 

synergieffekter ved produktet Gin (G) og 

amuletten “Spirit Minimizer” (SM). De to ulike 

produktene passer jo sammen som hånd i 

hanske. G kan bringe opprømthet og glede, 

samtidig som SM forhindrer all negativ effekt på 

den menneskelige fysiologi. RUS-ledelsen har 

stor tro på at dette vil bli en kommersiell 

suksess.

Dr. Zweistein besøker et av RUS-laboratoriene.

Foto: NFU
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NFU innleder samarbeid med lokalavis.

På grunn av det enorme nyhetsflødet i 

forbindelse med årtusendets bryllup, har NFU sett 

seg nødt til å utvide sin kapasitet på det 

redaksjonelle området. Vi har vært så heldige å få til 

et samarbeid med den lokale avisen “Berre sjå, ikkje 

høyre” (BSIH). De vil ha som hovedoppgave å følge 

med på hva som skjer i forhold til 

gjestetilstrømningen. Her følger en billedreportasje 

fra vår nye samarbeidspartner. Det er interessant å 

se hvor nær virkeligheten Gudemands hustru Tide 

var i sin første åpenbaring, i form av diktet “Røynsle 

Nyheter fra Utsiden

“Røynsle frå utsia”. 

Tekstil i gullramme. Tide Gudemand/Vide og Brede.

Foto: NFU

Her har nattreporteren fra BSIH foreviget 

ankomsten til noen av gjestene. Endel av disse må ha 

unngått å bli registrert av radaren til Elton Snusk 

Laboratories. Hensikten med “Den Ytre Ringvei” av Spirit 

Minimizers, var nettopp å forhindre at et alt for stort 

antall gjester fra det ytre rom skulle komme til bygden. 

Hotellkapasiteten er tross alt begrenset.

Foto: Berre sjå, ikkje høyre

Foto: Berre sjå, ikkje høyre
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Dette viser noen av de innbudte offisielle gjestene på en sightseeing på fjorden en vakker juli sommermorgen.

Nyheter fra Utsiden

Foto: Berre sjå, ikkje høyre
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Englevakt

Det er ingen spøk å ferdes på svingete veier i et fjellandsskap. En av bussene som skulle frakte gjester 

opp til “BISTRO NOGO ATTÅT” var farlig nære å kjøre utfor veien. Heldigvis var en av brudens engler i 

nærheten. Dennes nærvær hindret sannsynligvis en større katastrofe, og ville dessuten lagt en demper på 

stemningen framover.

Nyheter fra Utsiden

Foto: Berre sjå, ikkje høyre
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Lunsj på “BISTRO NOGO ATTÅT”

Her ser vi Dr. Zweistein i selskap med noen av brudgommens slektninger, som har reist den lange veien 

(Melkeveien) for å delta i bryllupet. Den observante leser vil se at Dr. Zweistein er utstyrt med et solid 

eksemplar av “Spirit Minimizer” som beskyttelse mot påvirkningen fra lunsjen.

Nyheter fra Utsiden

Foto: Berre sjå, ikkje høyre
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Gjestene fra Andromedatåken inntar et hyggelig kveldsmåltid på “Bistro Nogo Attåt”. Det stundar til brudlaup.

Foto: Berre sjå, ikkje høyre



En fin start på turen

Dag 1 og 2, til henholdsvis Ensetra og Tosetra, 

artet seg som en vanlig tur i marka. Det mest 

dramatiske var plastring av endel gnagsår hos noen 

av de minst turvante. Av hensyn til monarkiet lar vi 

disse være anonyme.

På veien mellom Tosetra og Tresetra gikk 

turen innom Gudemand og Tides Minnemuseum, 

eller “GT-museet” som det gjerne blir omtalt som. I 

Sommer spesial del 4, hadde vi en lengre reportasje 

fra et besøk i museet. Derfor nøyer vi oss med å 

konstatere at besøket ble meget vellykket, og 

deltakerne fikk et minne for livet. Alle fikk dessuten 

tildelt et eksemplar av anti-alkoamuletten “Spirit 

Minimizer”. Dette var dessuten viktig med tanke på 

at deltakerne skulle gå videre til Tresetra samme 

dag. Vi visste av erfaring at de museumsansatte 

pleier å være meget sjenerøse når det gjelder 

serveringen i museumsbaren.

Bryllupsmarsjen Det nærmer seg bryllup og mange av våre lesere har 

etterlyst nyheter fra “Bryllupsmarsjen”. På grunn av det enorme nyhetsflødet i forbindelse 
med det kommende bryllupet, har våre ansatte jobbet 24/7 for å samle trådene. Men nå 
kan vi endelig gi våre lesere nærmere innsikt i endel av det som skjedde under marsjen.
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Noen av deltakerne i marsjen

Foto: NFU

Turens høydepunkt - “Bistro Nogo Attåt”

Dagen etter museumsbesøket gikk turen til 

Firsetra. Takket være “Spirit Minimizer” var alle 

deltakerne i superform, til tross for en meget 

fuktig avslutning på “GT-museet”. 

På vegen fra Firsetra til Femsetra var det 

forhåndsbestilt lunsj på “Bistro Nogo Attåt”. 

Bistroen ligger vakkert til i fjordlandskapet.

Foto: NFU

Bistroen drives forøvrig av den kjente 

kokken Bjarne Blini, og er kjent for sine kulinariske 

opplevelser. Men en spesiell hendelse skulle vise 

seg å få uante konsekvenser.

Fra “Amulett” til “Omulett”

Med på turen var også Dr. Zweistein, som 

foruten å være forsker og museumsguide, også er 

kjent for sin store matinteresse. Det var derfor 

helt naturlig at Dr. Zweistein ble invitert til en 

omvisning i bistroens hovedkjøkken, under 

overoppsyn av sjefskokk Bjarne Blini. Forskeren, 

som er en svært nysgjerrig person, inspiserte det
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meste som fantes av gryter og kjeler. Da skjedde det 

som helst ikke skulle skje, Spirit Minimizer løsnet fra 

Zweistein og falt ned i stekepannen til kokken Blini. 

Han var akkurat i ferd med å lage en omelett da 

dette hendte. Men Noens veier er uransakelige. 

Omeletten ble stekt ferdig uten nevneverdige 

problemer, men den bar helt tydelig preg av “Spirit 

Minimizer”, (se foto). Blini serverte som seg hør og 

bør en smakebit til Dr. Zweistein, som ikke lot seg be 

to ganger. Og det var nå det skjedde, det som i 

ettertid kanskje vil bli kalt et mirakel. Dr. Zweistein 

følte seg plutselig flere kilo lettere, klærne ble for 

store, han hadde rett og slett gått ned i vekt på 

brøkdelen av et sekund. Og som det geni han er 

innså han at her var grunnlaget lagt for en ny 

amulettsuksess. 

Dr. Zweistein og sjefskokk Bjarne Blini i kjøkkenet på 

“BISTRO NOGO ATTÅT”

Foto: NFU

Bjarne Blini hadde bare en ting å si: “De her e 

nug deinn meist fantastiske omuletti e nuggun gong 

ha sjitt i heile mitt kokandes liv”.

Prototypen av amuletten “Fat Minimizer”.

Foto: NFU

Tvil om eksklusive rettigheter

Det har i den senere tid oppstått en situasjon 

hva gjelder mediale rettigheter til rapportering fra 

bryllupssirkuset. Allerede i juni 24, i del 1 av NFUs 

Sommer spesial, kunne vi bekrefte overfor våre 

lesere at vi hadde inngått avtale med RUS (Royal 

University of Shamanism) om eksklusive 

rapporteringsrettigheter. At brudeparet (foreløpig 

det blivende) da inngår avtaler med Hallo Ola og 

Quickfix, finner vi meget bekymringsfullt. NFU 

kommer uansett til å fortsette dekningen av det 

som skjer i bygden og dalstrøka like innafor og 

utafor.

En mulig forklaring til den oppståttte 

situasjonen kan være at paret (Sham-cess and the 

Sham-an) ikke formellt er tilknyttet RUS. Det skulle i 

så fall gjøre det hele enklere. NFU fortsetter sin 

rapportering og the Sham-cess and the Sham-an 

kjører sitt løp, helt uavhengige av RUS. En grei 

løsning for alle parter.

“Det strøymer paa meg, so eg knapt kan anda”. 

Sitatet fra A.O. Vinje kan lett lede hen til deltakelsen i 

“Bryllupsmarsjen”. Det går mot ny deltakerrekord 

sammenlignet med tilsvarende begivenheter (som f.eks 

Sexsetermarsjen).

Foto: NFU

Vi avslutter denne utgaven med en liten 

billedreportasje fra vår samarbeidspartner “Berre sjå, 

ikkje høyre”.
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BISTRO NOGO ATTÅT

Som tidligere rapportert er det ankommet en del gjester, så og si, under radaren. Vi vet foreløpig ikke hvor mange 

som vil delta i selve bryllupsfeiringen, men et stort antall hybrider er allerede ankommet Bistro Nogo Attåt. Det har 

gått rykter (helt fra Andromedagalaksen og hele den lange strekningen langs Melkeveien), om at det skal arrangeres 

en rekke vorspiel på bistroen. Det er nok bra for bistroen, men sikkerheten vil nok bli en utfordring.

Foto; Berre sjå, ikkje høyre
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Som vi kan konstatere er festen allerede i gang. Og som vanlig når det bydes opp til kalas, er Dr. Zweistein blant de i 

første rekke. Damer er, nest etter amulettforskningen, blant hans største interesser. Vi er imidlertid litt bekymret når 

det gjelder doktorens helsetilstand i den nærmeste fremtid. Som vi kan se har han glemt å iføre seg sine “vaksiner”, 

dvs amulettene “Spirit Minimizer” og “Fat Minimizer”. 

Foto; Berre sjå, ikkje høyre



Tvilsomme aktiviteter i samband med 
utdrikkingslag

Paret uttaler til VG at de sprenger grenser. Vi 

har fått dette bekreftet gjennom våre kontakter i 

“Quickfix”, en konkurrerende strømmetjeneste til 

Netflix. Det viser seg at sprengningen foregikk på 

grensen mellom Skjåk og Stranda kommune.

Finalen nærmer seg Vi er nå inne i en skjebneuke. Det  er kun dager igjen til 

hendelsen som (kanskje) vil sette en ny standard for sosiale sammenkomster. Det har 
skjedd mye på kort tid under sommeren år 2024 evt. Tross hemmelighold og dyp sekretess 
har NFU vært i stand til å rapportere fra forberedelsene. Og vi fortsetter å følge 
begivenhetene “to the bitter end”, skjønt vi får håpe for alle involverte parters skyld at 
enden blir god. 
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Foto: VG

Fra sprengningen på kommunegrensen.

Foto tatt mot vest.

Foto: Quickfix

Det er uklart om paret selv var tilstede under 

sprengningen. Brudgommen skulle etter sigende 

befinne seg i Fredrikstad på samme tidspunkt, og 

bruden skulle ryktesvis befinne seg på Sexsetra hvor 

hun avviklet sitt utdrikkingslag.

Vi har kontaktet lovens lange armer i både Skjåk 

og Stranda, og stilt følgende spørsmål:

“Kan dette anses å være en akseptabel 

oppførsel utvist av et ellers seriøst arbeidende par?”

- Nei, vi synes egentlig ikke det. Det er viktig å ta 

hensyn til både fugleliv og eventuelle bærplukkere. Vi 

tror imidlertid at paret her har engasjert speidere fra 

ulvungeavdelingen, som naturlig nok ikke er vant til å 

håndtere sprengstoff av slike dimensjoner. Vi vil følge 

opp saken, og ta en voksenprat med brudeparet når 

hvetebrødsdagene er gjennomført.

Vi takker for samtalen og kan konstatere at 

lovens håndhevere tar dette på alvor.

Kjendiser på oppdrag i baren

En av fotografene til “Berre sjå, ikkje høyre” tok 

dette bildet under et tilfeldig besøk i en av barene i 

havnestrøket. Vi

kan bekrefte at

det virkelig er 

Elton Snusk som

gjør en gjeste-

opptreden som

bartendet. Hans 

hovedhensikt

med besøket er

Foto: 

Berre sjå, ikkje høyre
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å følge den videre utviklingen av de to amulettene 

“Spirit Minimizer” og “Fat Minimizer”. Som vi kan se 

har “Spirit Minimizer” hatt en forholdsvis liten effekt 

når det gjelder å begrense tilstrømningen fra 

Andromedatåken og omegn. Det er allikevel 

optimisme å spore gjennom de samtaler vår 

vitenskapsreporter hadde i etterkant av Snusks lille 

baropptreden. Utfordringen vil nok heller dreie seg 

om hvordan man skal få alle gjestene til å returnere 

hjem etter helgens strabaser.

Hvetebrødsdager på Knivsflå

Nå kan vi bekrefte at brudeparets 

hvetebrødsdager (en måned) skal tilbringes på 

Knivsflå i Geirangerfjorden. Våre kolleger i “Berre sjå, 

ikkje høyre” har gjennom sine kontakter på “Bistro 

Nogo Attåt” fått vite at det er bestilt store mengder 

hvetebrød for levering mandag 2. september. 

Brødlasten er allerede klargjort og skal fraktes fram 

til stien som går fra fjorden og opp til Knivsflå. Ut fra 

foreliggende fotomateriale kan det se ut som om 

arbeidet med å frakte brødlasten opp til selve 

gården blir med hjelp av lufttransport.

Mitt skip er lastet med….

Foto: Berre sjå, ikkje høyre”

Utdrikkingslag med stil

Det medfører riktighet at brudgommen 

gjennomførte sitt utdrikkingslag i Fredrikstad. Vi har 

dessverre ikke så mange detaljer å avsløre på grunn 

av manglende mobildatakapasitet hos vår kollega 

“Berre sjå, ikkje høyre”. Vi har fått vite at det ble spilt 

fotball og kinasjakk, og at de besøkte de fleste barer i 

byen (til tross for brudgommens avholdsstatus). Hans 

utdrikkingskamerater skal derimot ha slått ut håret til 

de grader. Nedenstående foto gir et lite innblikk i det 

som foregikk i Fredrikstad.

Her, et praktisk eksempel på et gammelt utrrykk fra 

Østfold-fotballen: “Lange flate ballær på vingene gutær”

Foto: Berre sjå, ikkje høyre”

Dette er fra forberedelsene til brudens utdrikkingslag på 

Sexsetra. På grunn av trykkeritekniske problemer kan vi 

ikke gi våre lesere et fullstendig referat fra eventet. Vi vil 

gi en fyldig reportasje i vårt neste billedmagasin.

Foto: Berre sjå, ikkje høyre”
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Dette bildet er tatt av en pensjonert admiral, bosatt i Geiranger og ivrig fritidsfisker. Han solgte umiddelbart 

bilderettighetene til vår samarbeidspartner “Hallo Ola”, (som har videresolgt rettighetene til “Nyheter fra Utsiden”). 

Vi kan dermed som første nyhetsmedium bringe denne nyheten videre ut til våre lesere. Det var til å begynne med 

en viss usikkerhet rundt personens identitet, men etter passkontroll og DNA-prøver ble det fastslått at det er HAN 

(eller MeMeMe som han også kalles).

Foto: anonym admiral/HO/NFU

Vil hjelpe brudgommen

Det har lykkes NFU, med hjelp av en tolk, å 

få et intervju med Mr. MeMeMe, og vi stilte 

følgende spørsmål:

“Hva var det som gjorde at De tok den 

lange veien til Geiranger?”

- Well, I was invited by a fellow American, an 

old friend of mine, Mr. Durek. He helped me win 

the last presidential election, and now I’m gonna 

support him in his contest for half the Norwegian 

Kingdom. You bet! And we’ll sure beat the shit out 

of his rivals. Oh man. isn’t it beautiful? I mean, the 

fjord.

“Men Mr. MeMeMe, dette er jo bare et 

vanlig privat bryllup? Det meste din venn kan 

oppnå her, er kanskje å få solgt noen flere 

amuletter? De tror vel ikke at det vil bidra til 

Deres presidentkampanje?

- Well, you stupid leftwing journalist from 

the Fake News, or what the hell you call yourself. 

Every single dime counts. I know MONEY!
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And in addition, I can tell you, The Spirit 

Maximizer is amazing, just amazing. But I wear it 

under my T-shirt, just in case some people would 

think I’m superstitious. Stupid bastards.

“Bare et siste spørsmål Mr. MeMeMe. 

Mener De at Deres demonstrasjon oppe i fjellet 

ved “Bistro Nogo Attåt” virkelig kan hjelpe det 

norske minipartiet “Miljøpartiet de grønne” til å 

få flere stemmer i det neste norske 

stortingsvalget?

- Hey, what are you talking about? I’m just 

helping my fellow American Sharlaman Durek to 

get a better stand in Norway. Listen carefully, we 

should all cry out: “MAKE DUREK GREAT”. 

“Ja ja, vi får takke Deres Høyhet, “Former 

President” for samtalen og ønske lykke til med 

feiringen i sjamanistiske tradisjoner.”

- Whaaat? Did I hear Shamanistic? What the 

fu…k is that?

Her så vi oss nødt til å avslutte intervjuet. Det er 

noe som heter “deadline” også.

Mr. MeMeMe fotografert under en rotur i Geirangerfjorden sammen med tidligere nevnte “admiralen” (som for øvrig 

foretrekker å være anonym, i påvente av bedre tider). Vi kan kanskje tolke hans ansiktsuttrykk som noe tenkende? 

Selv om det er lite sannsynlig. Men kanskje kan “Spirit Optimizer” under skjorta hjelpe på humøret etterhvert.

Foto: anonym admiral/HO/NFU

Mr. MeMeMe står opp for miljøet i naturarven, trodde vi. Det 

er viktig å lese det med små skrift også.

Foto: anonym seterjente/Quickfix/NFU

MDG
Make Durek Great



Foto: “Hallo Ola”
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